SESIÓN EXTRAORDINARIA URXENTE  DO CONCELLO PLENO CELEBRADA O DÍA QUINCE DE FEBREIRO DE DOUS MIL TRECE.
No Concello de Láncara, sendo as  nove   horas do día   quince de febreiro de dous mil trece , reúnese no Salón de Sesións o Concello Pleno, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia do Sr. Concelleiros: D. Ricardo Núñez Valcárcel; D. José Manuel Neira Castro,  D. José Manuel Alvarez Rodríguez, D. Andres Manuel Caballero López, D. Carlos Fernández Díaz, D. Dario Antonio Piñeiro López , D. Pablo Rivera Capón , D. José Manuel García Aldegunde  e  D. Carlos Santiago López Sierra.

Xustifica a súa ausencia D. Oscar Rodríguez Somoza

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa de Secretario o titular D. José López Castro 


Aberto o acto pola Presidencia, dase conta  do seguinte asunto:

PUNTO UNICO.- PLAN XERAL DE ORDENACIÓN MUNICIPAL: APROBACIÓN MODIFICACIÓNS DERIVADAS DOS INFORMES SECTORIAS PRECEPTIVOS E VINCULANTES :


-Informe da Dirección Xeral de Obras Pública da CPTOPT.


-Informe  da Dirección Xeral de Carretera do Ministerio de Fomento.


-Informe da Confederación Hidrográfica Miño-Sil

PUNTO UNICO.- PLAN XERAL DE ORDENACIÓN MUNICIPAL: APROBACIÓN MODIFICACIÓNS DERIVADAS DOS INFORMES SECTORIAS PRECEPTIVOS E VINCULANTES :


-Informe da Dirección Xeral de Obras Pública da CPTOPT.


-Informe  da Dirección Xeral de Carretera do Ministerio de Fomento.


-Informe da Confederación Hidrográfica Miño-Sil


Visto que na  documentación remitida a  Secretaría Xeral de Urbanismo observouse que hai erros debido a falta de dar cumprimento  os  seguintes informes sectorias:


-Informe da Dirección Xeral de Obras Pública da CPTOPT.


-Informe  da Dirección Xeral de Carretera do Ministerio de Fomento.


-Informe da Confederación Hidrográfica Miño-Sil


Visto que estas delimitacións xa deberan figurar na documentación que se remitiu a Secretaria Xeral de Urbanísmo para o seu informe, xa que estes informes ademáis de ser preceptivos son vinculantes, polo que estas correcións son obrigatorias.


Visto que as correcións introducidas nos núcleos rurais non son froito dun acto voluntario da Corporación, se non por imperativo legal, polo  que estas modificacións non se deben considerar sustanciais, polo que non procede exposición pública das mesmas.


Visto que no  futuro queda a posibilidade de modificacións de núcleos rurais promovida por posibles necesidades de ampliar os mesmos  para novas edificacións para destino de viviendas.


Visto que en algunhas ocasións estas modificacións supoñen que establos, naves gandeiras, palleiras, etc queden fora dos núcleos rurais o que parece máis lóxico, xa que estas construccións son compatibles co suelo rústico e  é donde deben estar.


Visto que ao reducir  zona de expansión nos núcleos rurais estase evitando que os propietarios dos terreos comprendidos nesas zonas, soporten un incremento considerable na contribución ao pasar os bens de suelo rustíco a suelo urban, a efectos catastrais.

Visto que asisten  ó Pleno dez  Concelleiros dos once  que legalmente o constituen , existindo por conseguinte quórum suficiente para tratar este asunto.


Visto que por parte de D. Antonio de Vega Rodríguez  explícanse as causas que motivaron  estas modificacións que son debidas únicas e exclusivamente os informes sectoriais mencionados anteriormente, e que sin estas modificacións o plan non podería ser aprobado definitivamente.


Aberto o debate, por parte do voceiros do PSG-PSOE D. Dario  A. Piñeiro López e D. Carlos López Sierra, voceiro do BNG critican que o martes saíra na prensa  a celebración dun Pleno para o venres e que logo se convoque sesión extraordinaria urxente.

Por parte do Sr. Alcalde manifesta que a sesión non se pode convocar mentres non  estén no Concello os documentas a tratar e que éstes documentos entraron no Concello o mércores pola tarde, que o Pleno se convocou con carácter de urxencia , pero cun día hábil para poder  examinar a documentación , xa que estivo a disposición dos membros do  Pleno durante  a xornada  do xoves, e ten que estar no rexistro da Xunta no día de  hoxe.

Ambolos dóus voceiros PSG-PSOE e B NG solicitan unha hora para poder analizar ésta documentación, xa que do contrario non poden votar a favor.

Por, parte do Sr. Alcalde contestaselles que tiveron tempo  durante toda a xornada do xoves e no día de hoxe de oito a nove.

Sometiodo o asunto a votación,o  Pleno por maioría absoluta, o votar a favor os cinco Concelleiros do P.P.  e  o Concelleiro do CDL ,absténdose os 3 do PSG-PSOE  asistentes e  o Concelleiro  do BNG.

ACORDOU:


1º.-Informar favorablemente tódolos documentos achegados e modificacións  realizadas  polo equipo redactor do PXOM para  dar cumprimento as  delimitacións imporstas polos informes  sectoriais antes mencionados.   

2º.-Remitir certificación deste acordo a Secretaría Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo, xunto con toda a documentación aprobada, debidamente dilixenciada polo Secretario,  para a súa incorporación ó expediente de aprobación definitiva.

3º.-Encarecer a Secretaría Xeral que é moi  urxente a  aprobación definitiva do Plan, dado que é un documento que se comenzou a redactar  fai uns dez anos, e de non ser aprobado de forma inmediata, prexudicaríase ostensiblemente   os intereses  do Concello así como os de  tódolos seus veciños.

4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.


E non habendo máis asuntos que tratar dase por rematada a sesión, por orden do Sr. Alcalde, sendo  dez horas, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.

